20. 06. 30

IKRPERBE BEEFEAE (1

BMEREEER]

SHRBT BANE-BERSEBH s
DEBLHERRZ-HE - TO
- OBIBREEE
EHEE 8,000
____________________ — QFEBEHEEMRZ
. m&_______ﬁﬁfﬁjmoq__j_ﬁ o )
N o T8 o QEREDS - REH - TLE
_ I:IH ’7 i§
@ ; =hEns 18
i E:
E
BBERE = a !ﬁ
o BmRs_ w00 ) 16,000
2' ILT:I [ :\l r 7‘ 1 I:IL—U
L \ | ] PR

I
|
|
|
lo
E
: k
% H
) -
ND: |
@ .
W\ |
W\ |
E%"_"__'__"_"__'__Eﬁﬁﬁ7ﬁﬁﬁ ''''''''' ©

AY
SEER 60 \\

BHFEER



20. 06. 30

JKRH

= P&

BAEAR_45.00 ! 0
I — e
W\ o L [Q ks
\\\\ - 00?;' SE,Q ’@I%ji'é‘ﬁiﬂgll?:
\§ L) gig_ﬁ_l
NGmn
\\ Ig
\%\ s |1
\*«f\) il
@
W\
W\
o T —
— \\\\ BE - 1KTER

PRAEE EREEAE

BT REFE-HBEREMRE

:H ’7
: =REas
Qi

2,304.000m>

238
ERRIEE 8,000
-~ EERIFERER 146, 000
- ﬂ@w4+-——-——-——-——-——-—_-__-:j- —

" BmRE 55000

IES
o
S
S

=

BB RER 140, 000

[2. REFHE]

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt
QO ANHEMRBR
QEHAEEMMR

GEREDHS - REH - T—LEF

@ E |11 ® ol 1
E  ommrEmE omEmErEmE
3 — &
ﬁy#u DR T
= =

B B

& % |

Dy Py

B | B |

o] (=

2EFEEE SETFEE

2,304.000m?

WSS E - REEERER
3B 2,304.000m>
2B 2,304.000m?
1B 2,304.000m*

2,304.000m?



20. 06. 30

KRPERBE REFHEAR

=EET

BihiE SR _ 48, 000

REFE-BERSE

P~ mwamm w00

B FRAR 198, 000

T mwmms w000

[3.

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt

QO ANHEMRBR
QEHAEEMMR

BREREFMEAR]

GEREDHS - REH - T—LEF

RSO

W

l@‘ﬁ ‘H%ﬁi‘%#‘?

i

b

ST’*‘FT@?‘

fi—|

i
2HETER

2,304.000m?

WHREE - REEERER
3B 2,304.000m?
2B 2,304.000m?
1B 2,304.000m”
&% 6,912.000m?

%ﬁnlﬁ@

SR

B3
T

1

£
fth—

3BEE

2,304.000m?

QAR =R

|



20. 06. 30

KIRPERNE BHRESTBEAE (4. BERESHS - iE55E)

ZHEET REFE-BEREHRRK

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt

- @ BB EEE
ERIEA 8,000
_ - - QFEBEHEEMRZ
. o __HBERR 146,000 o I
N o }.g;g/@' - QENEHS - REH - T—LE
| 1
= k. ;
§| =5 B
% E:
£ E
& > @RMEDS .
BT 48, 00 18000,
1
|
| P l@‘ﬁ’flﬂ?iﬁ‘%i? P ‘@%E‘Hﬁ(
A 3] R At
I =] S = =]
i S L1 e 1
lo = =
|8_ B B
'S ﬁﬂ |
E % ®_|
3 ;
|& z | =
i & | (s
. 2BEFER SETFER
| 2,304.000m? 2,304.000m?
1
h |
\ BEhiE R 198,000 _é)
it ' \ X WHBRE - RERERE
EHIEE 6,000 \ Rl - 1ETYER T 2w ooT) 2
N 5,183.038m? W
\\ 1B 5,183.038m? (EMEEHIH1500m 2R, RRAIEB6T0mIRRE)
\ A& 9.791.088m>



20. 06. 30

IKRPEZRNE BRESTEAE (5. KEEZ@EK- TS5
SHET RAFE-BERE®RK

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt

B OBHMNHEBR
EIRIEE 8 000
S S :j.____ _ _ _ _ O EL LS
T _EmEmR®R 600 | o
T n® ng GENEDS - RES - T—L%
_—

Z
\
)

\
#R_ 4,800
" BERR 55000

@ERNES

i
v
| —
iz
EEEREREREREEENR

§I B#BRR—R @85 = i
1
| 2 mimand 2 eimeid
| 5 - — 15 .
| gffigjggLJ IE -1
3 1 1
g % &
s . s
;( ;8 il
. & g ;cr
? "/ ' o el
&L“JJJ ! 2 RFEE ETEE
j [| 2,304.000m? 2,304, 000m?
] N .
= |

N\

7 7777

N

B FRAR 198, 000

Z
B
i
T

amgn oom \ ) BE - 1HFEE
N 5,183, 038m? W
\ L% 5,183, OSBmi (BREHIH1500mF2E, FAEH670mMLE)
\ \ AEt 9.791.038m>
\>\ e T LEWRETBCETIS YL FAACRRE,
W x = CBTIEANAR—RERELERDSERE.
AX ENBHBE |- M. BEAR— NS0T I tALEL.
REHE | 759> FE |- REOALI LA FERE,
DM REBAG |- ENEHSE RES % — 0% Ak,
com | BRPEES, EMEYEERE VK,

CHESBARORTYINLEVE, ERIHOEMATA,

e CRELYTIOUEARLE S,




20. 06. 30

IKRPFERBE BEEFEBE

“HEET BEREHHEIE -

:H '7
=B

ikl EXE]
B FR_ 48,000
§ s ] e— _
gl M ; — ‘ |
L \ | ] PR

BEBERER 198,000
BEEER

\
SEER 60 \\

EBEHELT

B
- 30@,@_-_-____ﬁ%£“ﬁjwo___j/_7
'l

i

BT RAR 56, 000

B RER 140, 000

BMEREEER]

WX 55 5 = AL

OEBLEMR-HE - Tt
QO ANHEMRBR
QEHAEEMMR
GEREDHS - REH - T—LEF



20. 06. 30

KIRPEZERNE BREITEBE [2. K& —EEHE)

“HRET BEREBRASE - EEHEXT

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt

B Q% RIHREMR
ERRIEE 8,000
. - QEEHEMMR
- o __EEER&E 146000 - - I
" p 0°°@- - @ENEHE - Rl T L%
N — — &M H ,7 %P o
_ EREHS |g
=B 18
#
B
1R
|ﬁ
#®
il 3 EE !
IR 48, 000 éigmo
§ o R — _
gl I T T ‘ ] [} T

\\mﬁ (P9) A
A\ [ ] || [ [
T EHRERBR - KR O
% I el S

2R FEE

2,016.000m>

e
S
T T T T Tmwmme w0000

B FRAR 198, 000

i\ e
mmEA 6000\ BE- 1 EEEE e
v 2,112.000m?
\ 2B 2.016.000m?
\\ 1 2.112.000m?
X Bt 418 000m™



20. 06. 30

JKRH

FRAE EEFEBE

“HRET BEREBRASE - EEHEXT

}.:iﬁ_n
- ERREERER 146, 000
_— 1'5000’6____—___________ _L

gt o=
./*”/é, =HEnE
3| [ ] e
ﬁl ’»
=
)

BihiE SR _ 48, 000

‘@%’5@ =R TRE RO *@%T'E’E%‘%Eﬁﬁ%—‘

\ QJ ooﬂ RBO ‘

\ \mﬁ (&FD) A

\\

W
¥

R,
@

[Z
\

B FRAR 198, 000

i
HEIEA 6,000 \\ RE- \RTEEE

\ 2,112.000m?

i

(P: B RER 65,000

BB RER 140, 000

[3. BIFEREFMHRK] XLECEHFE

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt
QO ANHEMRBR
QEHAEEMMR
GEREDHS - REH - T—LEF

TT 1 [T
I e . i e

2R FEE

2,016.000m>

WHERE - REEERE

2B 2,016.000m>
1B 2,112.000m?
At 4,128.000m*




20. 06. 30

KRPERNE BBESTEBE (4. HSM%E - B2ESYE)

“HRET BEREBRASE - EEHEXT

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt

- OETIETE 31
ERRIEE 8,000
Y A OEEHEME
. e __Emwmms we00 [~
g g — QENEDS - RES - T—LE
N — //@/%a %ﬁ%& P '
) Zp,EE) |a
§| [] = =i 8
) ‘ Bt r» |%
& 8
" ko
] |
& —@ﬁﬂu—#&ﬁaﬁ |
BEbIERER_ 48,000 ‘ 18000,

I
N = |
‘\\ - — | T |
B ——— T [ T
\\\ ned CtmE er e ORI | ennEE
RO | |
o
E
& [T 1 | [ T T
'ﬁ OE@EHEER - BE-—T O
E I I i . i
I
| 2RETFER
i 2,864.000m?
I
I
}% WEmERE 198, 000 2O
— \\\ RE- 1BETEE e
3,651.295m? 2



20. 06. 30

KRPERNE BBESTEBE (5. i - BE7E B ALE BRI

“HRET BEREBRASE - EEHEXT

O E LR
DB BEHERE - B8 - TOMH
RSP EL T
Y A _ OEEEEME
QEWEDS - RESH - T L%

HhiE ,
3
R T

.
N OEmENRE TeR ot

I
I
| @ Bl =R
SO | ‘
E
B
|2
& [ ] || [ []
2 | PEEEERE - e ol
|& i s e M i
I
| 2EEFm@E
i 2,864.000m?
I
|
\&_ [ ETRAR 198, 000 _é)
— \\ RE- 1BETEE e
Y 3,651.295m? 285 2,864.000m> .
\\\ Py



20. 06. 30

IKRPFERBE BEEFEBE

“HRET BERE®RASE -

EBEHELT

— n¥ -9
N — /@ il A i
A E
ﬂ g
<
=
% |;“§
1
g LT 11 2
2 |ﬁ
8 omRlgeE @ERMES
IR 48,000 ‘ 18000,
g
o
=
 —
\ - A
&

oM —@ﬁiﬁﬁﬁﬁﬁ

RBO

B FRAR 198, 000

BEE - 1RFEx

5,255. 481m>

T mwmms w000

(6. ENEHGHE]

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt
QO ANHEMRBR
QEHAEEMMR
GEREDHS - REH - T—LEF

‘@ﬁﬂﬁiﬁ,

|
I i s B G

2REFEE

2,864.000m”

WHERE - REEERE

2B 2,864.000m?
1B 5,255 481m?> (RAEHHIHI500miERE. RAIEB6T0NEE)
A5 8,119.481m?




20. 06. 30

KRPFHRHE BHEFGTEBE (7. BEENEBSBIMRE - T LFSE
7

THET BERSEASDE - EEREEG FIITYEL MERER]

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt

B OBHMNHEBR
HEREIEE 8,000
e ——— j _ - QEEHEMMR
B - _ __EESRAE 146,000 B B B .
- }'M HHHHHHHHHHHH\E &R @EREHS - RES - T—-IL%F
N - - !

_ = HEAS—R
- g 60
3| E
1=
i
:
&

§

! *@Hﬁﬁﬁ%ﬁ% @RNETS

" BERR 55000

BihiE SR _ 48, 000

*@4#’5'%#51?55‘1%

TT 1 [ T
I e . i e

2REFEE
2,864.000m?
iE \ ke
— \\ RE- \BETEE e
Y 5,130.000m? 2B 2.864.000m?
\\ 1B 5.130.000m? (BREHIS1500mFRE, FRIEH6T0MIEE)
N A5t 7,994 000m?
\\\\ e | ARZOWBLAE,
W x= ST REHRONBENE L ThEERER,
BZE BREHESR |- ENEES. RESOEEZ ST, BUhZHHEMA,
BRE i E TS50 FRE |- REICSEVWVLEWIT SO0 FEER,
D KEREL |- BHAVOLSAKRBTE. FII 2V FADTIEIANBL,
oM CEBEOIERLEBROADT I ERICKEAD AL,

CRESOMBELEYBTICEIYBRARCG S,

RET | mrmscRANEARESATLAA. BANC—BLE~SELBTLEA.




20. 06. 30

KIRPERNE BREZTECE (1. BEHESRER]

3 (—#2k) BT BREREMREII - FHHEEXT

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt

B Q¥ B EMER
EERIES 8,000
_______________j______ QEEHEEMRE
- o EEBRH 146,000 - - S
N o 130““’9‘ m QEREDS - REH - TLE
I:IH ’7 |§
=pEns 18
|3§
B
1R
|§‘
#®
il 3 EXE] I
B RER_ 48,000 -18.000,
§ — 1 _
gl T — ‘ ] EIT
L \ | ] PR

B RER 140, 000

\
¥
2,
@

[Z
\

[ ETRAR 198, 000
i
HEER 6,000 \\ BFREER



20. 06. 30

7K /R H

. e QFEAIHERE |
BAE_ 48,000 g O
§ e — _
gl \ — ! '
o & mit
ﬁ
=)
\
3
B,
@
W\
W\
‘ b'______wﬁﬁfﬁ%w —————————
— \\ RE- 1BETEE

E (—82F) 82T BAEKR

RPN FCERTE

EfREKNE

960. 000m*

" BEERM 55000

&

8, 000

| - BRI B EELT

-8t}
HERRIEE 8,000
EHRERE 146,000
- 3000/6———————————-—-—-:(- -—
P U ,7 e
=PHERS)
=pEnE

T mwmms w000

[2. RE—EHE]

XT—J)L-F=
WX 5 5l 5% = AL
DEBLHERRZ-HE - TO
QEMHKE=ERZ
QEMBHEEMRZ
@ORMNEHE - RES - T—ILE

23— MEIK

o L]

4®ﬁﬁﬁﬁ%i

2R FEE

960. 000m?

WHERE - REEERE

2 060.000m?
1B 960.000m”
A5 1,920.000m”



20. 06. 30

JKRH

FRWE EEEE

3 (—#2k) BT BREREMREII - FHHEEXT

iy
CZx

\\ BE- 1KEEE

\\ \ 960. 000m*

/
— 93, 0%
— — %M o %P
,/j) spsws)| 2K
§| [] il =pEn s
%. 1t i
g QEHHEEF |
! > sy
4*@%@%%@&7
B RER_ 48, 000 )
go- Penns il Lo
=1l
%
i
"
b=
g
\ :
5
%
£
kY
Z,
@
\o\
\
&“__'__"_“__"_"__#EﬁﬁT@%E“_"__“_"__“é

[3. BREREEHK - T—ILFHE]

- XIARIFE
WX 55 5 = AL

OEBLEMR-HE - Tt
QO ANHEMRBR
QEHAEEMMR
GEREDHS - REH - T—LEF

QORI =R

IS

2R FEE

960. 000m?

WHERE - REEERE

2 060.000m?
1B 960.000m”
A5 1,920.000m”



20. 06. 30

IKRPEFERBE BEEFTECE

3 (—#2k) BT BREREMREII - FHHEEXT

e
T =D
i f

BihiE SR _ 48, 000

v
o [ QBAIBEEE |

|
kR - T Ot B E M=%
T TR

A

B FRAR 198, 000

BEE - 1RFEax

2,320.000m*

BB RER 140, 000

[4. REBEEFE]

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt
QO ANHEMRBR
QEHAEEMMR
GEREDHS - REH - T—LEF

L]
R i b

T T

SMEFER

1,040.000m?

@%%%5%%4%?E®ﬁu<%ﬁmﬁﬁg

2REFmEE

2,320.000m>

WSS E - REEERER
3B&  1,040.000m>
2B 2.300.000m?
1B 2,320.000m*




20. 06. 30

IKRPEFERBE BEEFTECE

3 (—#2k) BT BREREMREII - FHHEEXT

BihiE SR _ 48, 000

7
ENE)S

v

(e [ ORARERR |
OEBHE=ER - HRE - TOM — gmmz=mEm
SRR R

A

BB 198, 000
BE- 1BRFER

2,320.000m*

BB RER 140, 000

[5. JdL#EfER]

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt
QO ANHEMRBR
QEHAEEMMR
GEREDHS - REH - T—LEF

L]
R i b

T T

SMEFER

1,040.000m?

@%%%5%%4%?E®ﬁu<%ﬁmﬁﬁg

2REFmEE

2,320.000m>

WHREE - REEERER
3B 1,040.000m?
2B 2,320.000m?
1B 2,320.000m”
A& 5,680.000m”




20. 06. 30

7K/R'::'$*§§Eﬂﬁ Bl & 518 C = (6. BERENS - ZAESHE)

g (—#2F) 28T BRERESHEEKSE - HHHELT

WX 55 5 = AL
OEBLEMR-HE - Tt

B OBHMNHEBR
HERRIEE 8,000
e :j _____ _ OBEEHEZMF
T O _EBERE 600 | o ) _
T »S — QERES - RES - T—L%
N ey B
O e
ﬁl |£
= v ‘ , 8
2 HE [ [ommdk=mG || |k
1 At =) Er——
p i 40,00 ﬁ%\éﬁﬁgfﬁTﬁﬁ—ﬂ%@m F@m&%ﬁ%%ﬁf&* (ié—'a‘—@q)
< A |
gl
W & ! ®L£4*ﬁﬁ BE-ZoM
\ . - =& R EPR e R
W\ ;%) LR | D
v 17,000, =
\ N | SETEER
\\ \Wﬁ (P9 s 1 040,000
N E
O\ £ ] |
\@g |§ @#”ﬁi%ﬁ #fffzgaggjﬁﬁ @
Y i
]
1
1

AY
2 2 EEER
‘\ PN 2,320, 000m?
\
AN\
\\\
}9\_____________T%Eﬁfﬁﬁ@,w__________é)
o \ X WEHERS - FERERR
ERHIER 6,000 \ BE - 1 ErER 3B 1,040 ooT) 2
\ 4,764.532m? 040, 000m
\ g 2B 2,320.000m?
\\ 1B 4,764.532m> (RAEHIHIS00mTLRE, REIEB6I0mIE)
\ BEf 8,124.530m*




20. 06. 30

KRPERRE EEETECE (7. BEEREDSSHE
7

3k (—H2M) BT BEBKSBEAESD - BRKELFT T3V R SMEER]
DEBH=BR-HE - F0i

WX 55 5 = AL

B OBHMNHEBR
EiRIEE 8,000
’/_______________________:j________ QFEERE=EMRF
— ERGRE ,
e i I G ORREDS - RES - T E
N - /GP/ HERA—Z 2
@ - §i LTI = |§
< |emES8| [ wax<x | | = o
- = 1z %
: T e [mEnE || |5
1 a6 o e
p RS 48,000 ﬁ%%ﬁi%ﬁfﬁﬁwamT—®%%ﬁfﬁﬁf éJ%@@
S I
gl
N\ & [Ezgi} ®Lg4 B - RE - 20
\ E—— 5 = .E: ’E’*"s.lﬂf D
\\ i%i = B i
' Xal7.000,
\ \ SMEFER

1,040.000m?

@%%%E%%ﬁ%ﬁ'EQMLLC%T@@ﬁ%L

BB RER 140, 000

2REFER
\0%\\ ] 2,320.000m*
A\
N\
}9\_____‘:L_______iﬁﬁﬁﬁﬁsﬁs,w__________é)
it e
HEEA 6,000 \\ BE- 1 ETEEE e Rl
0 4,764.532m? ghzazo'ooozz
\\ 1B 4,764.532m” (BR:EEHIG i . RREIHOTOM L)
\ ‘\ 231 8.124.53m”
\\ ' e | PAEOBHALEE,
W o RO U IABEMBRL L.
CE BRESKS |- ENESE. KESZEESEIABRETEMRE,
EE AT E TS FRE |- RETHIREZXAICHFETCEBELEZCLICKYRIEVWIT SV Y FEER,
D KEBXE [-BEREHE. VSV VFROT7IERANRL,

oM RS EREATLTERT 4. BERSHERCHESIBEBEORGEANDTL,

g CHBITT L ETZRO—ERKT DA, REREREFAITSIEOHMMLEL S,




